
Ugyanazon 
sú
snál fekv® külszögek egymás 
sú
sszögei és így felez®ik egy egyenesbe esnek; a keresett három-

szög oldalai tehát keresztül mennek az eredeti háromszög 
sú
sain. Az új háromszög oldalai és az eredeti háromszög

szögfelez®i, mint mellékszögek felez®i, egymásra mer®legesek; az eredeti háromszög tehát az új háromszög talpponti

háromszöge és így a köréje írt kör az új háromszög Feuerba
h-féle köre, vagyis 2r = R. Az új háromszög szögei a

háromszög és talpponti háromszöge közt fennálló ismert összefüggéseknél fogva 90◦ −
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β

2
, 90◦ −

γ

2
, melyek

tehát mindig hegyes szögek; oldalait a 281. feladatban számítottuk ki. A háromszög területét megkapjuk, ha a 281.

feladatban nyert értékeket a háromszög egyik terület képletébe helyettesítjük; ily módon nyerjük, hogy

T =
abc

2

√

s

(s− a)(s− b)(s− c)
.

(Riesz Frigyes, Gy®r).
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